



Ügyiratszám: SMÖ/922/2016.

BESZÁMOLÓ a közgyűlés által delegált személyek tevékenységéről

A Somogy Megyei Közgyűlés a közgyűlést képviselő személyeknek más szervezetekbe történő delegálásáról 52/2014.(XII.12.) és 5/2015.(II.20.) közgyűlési határozataiban döntött. A megyei testület a kijelöléseknél kimondta azt is, hogy a delegáltak tevékenységükről a tárgy év utolsó közgyűlésén kötelesek beszámolni.

A beszámolót a közgyűlést képviselő személyektől kapott tájékoztatás alapján állítottuk össze.

1. Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum

A területfejlesztésről és rendezésről szóló módosított 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.) rendelkezik a regionális területfejlesztési konzultációs fórum létrehozásáról és működtetéséről. A Tftv.14/A (1) bekezdése értelmében a Dél-Dunántúli régió területén működő regionális területfejlesztési konzultációs fórum munkájában a megyei közgyűlések elnökei vesznek részt.

A regionális területfejlesztési konzultációs fórum idén nem tartott ülést.

2. Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum

A megyei területfejlesztési konzultációs fórum létrehozásáról és működtetéséről a Tftv. rendelkezik. A közgyűlés a Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumba, a közgyűlés elnökét delegálta.

A megyei területfejlesztési konzultációs fórum az idén is előzetesen állást foglalt a megyei közgyűlés valamennyi területfejlesztést érintő ügyében, véleménye a megyei közgyűlés ülésein, a vonatkozó napirend tárgyalásakor ismertetésre került. A konzultációs fórum az előterjesztett határozati javaslatokat változtatás nélkül elfogadta.

3. Balaton Fejlesztési Tanács

A Balaton Fejlesztési Tanács a Balaton kiemelt üdülő körzetében a területfejlesztési feladatokat látja el. A Tftv. 15.§ (8.) bekezdése szerint a térségi fejlesztési tanács tagjai többek között a tanács illetékességi területén működő megyei közgyűlések elnökei és az érintett megyei közgyűlés egy-egy képviselője. A fentiekre tekintettel a Balaton Fejlesztési Tanács munkájában a közgyűlés korábbi elnöke és Holovits Huba közgyűlési tag vesz részt.

A Balaton Fejlesztési Tanács az elfogadott munkaterv és költségvetés alapján látja el munkáját. A 2016. évi tevékenysége során az alábbi főbb feladatokat végezte:

A BFT 2016. február 12-én fogadta el 2016. évi munkatervét és költségvetését. A Tanács az elfogadott munkaterv és költségvetés alapján látta el munkáját. A 2016. évi tevékenysége során az alábbi főbb feladatokat végezte:

1. A 2014-20 fejlesztési időszakra vonatkozó térségi fejlesztések megvalósulásához szükséges gazdasági, társadalmi környezet megteremtése;
 - a térségi partnerek közötti együttgondolkodás, együttműködés erősítése,
 - a kormányzati szervek, megyék felé a projektek megvalósulásának, forrás biztosításának segítése,

- közreműködés a Balaton fejlesztésére vonatkozó 1821/2015. (XI. 12.) számú Kormányhatározat végrehajtásában (részletesen kifejtve fent),
 - a fejlesztési elképzelések megvalósulására vonatkozó kormányzat által meghatározott feladatok végrehajtásában való részvétel,
 - a térség fejlesztési elképzeléseinek folyamatos figyelése,
 - megvalósult fejlesztések nyomonkövetése,
 - fejlesztési dokumentumokban meghatározott célok megvalósulásának monitoringja,
 - régiós együttműködést igénylő, térségi projektek bonyolítása.
2. A Balaton régiót érintő jogszabályok kialakításában, felülvizsgálatában, végrehajtásában való közreműködés;
 - jogszabály alkotási folyamat figyelése,
 - tervezetekkel kapcsolatban a térségi szereplők véleményének megkérdezését követően egységes BFT álláspont kialakítása, képviselése,
 - térségi szereplők által kezdeményezett jogszabály változtatási igények vizsgálata, indokoltság esetén azok támogatása.
 3. A régió térségmarketing feladatainak ellátása, a térség menedzselése (forráshiány miatt csak a térségmarketing feladatok egy része valósítható meg);
 - Folyamatos információ biztosítás a Tanács és a régió fejlesztésével kapcsolatban a Balaton fejlesztésében érdekelt szervezetek, sajtó részére,
 - Térségi szervezetek közötti szakirányú együttműködések fejlesztése.
 4. Balaton Fejlesztési Koncepció, stratégia, tervek megvalósulásának vizsgálata, monitoringja.
 5. Balatoni Regionális Monitoring Rendszer fejlesztése, működtetése.
 6. Mozdulj Balaton programsorozat 2016. évi lebonyolítása.
 7. Nemzetközi és a határmenti kapcsolatok fejlesztése, együttműködések támogatása.

A fejlesztési tanács munkájában nagy jelentőségű a 2014-2020 tervezési időszak Balaton térségét érintő fejlesztéseinek előkészítése, a Balaton Fejlesztési Program és az érintett megyék Integrált Területfejlesztési Programja kapcsolatának áttekintése. A 1821/2015. (XI. 12.) számú kormányhatározat keretében történt meg a BFT által elkészített, a Balaton Kiemelt Térség 2014-2020 időszakra szóló fejlesztési dokumentumok Kormány általi elfogadása. A kormányhatározat rendelkezett a balatoni fejlesztések integrált megvalósításának keretrendszeréről, a szükséges európai uniós és hazai forrásokról, valamint a kiemelt fejlesztések köréről.

A Kormány a turizmusfejlesztési célra felhasználható európai források összehangolásáról szóló 1355/2016.(VII.7.) számú, határozatával visszavonta a 1821/2015.(XI.12.) számú kormányhatározatot.

4. „M9” Térségi Fejlesztési Tanács

Az M9 Térségi Fejlesztési Tanács az M9 gyorsforgalmi út (Sopron-Szombathely-Zalaegerszeg-Kaposvár-Szekszárd-Szeged) előkészítésének és megvalósításának gyorsítása érdekében jött létre 2010-ben az érintett dunántúli megyék alapításával. A szervezetben a megyéket 2-2 fő képviseli, a Közgyűlés elnöke és delegált tagja, Huszti Gábor közgyűlési tag. A szervezetben a megyei jogú városok is képviseltetik magukat 2 fővel, tagja még az NFM és a NIF Zrt. képviselője is. Az M9 TFT elnöke a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, a munkaszervezeti feladatokat a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség látja el. Az SzMSz szerint évente két ülést kell tartani, a legutóbbi ülés 2015. december 4-re volt kitűzve, de határozatképtelenség miatt elmaradt, azóta nem történt kezdeményezés az ülés összehívására. Úgy tűnik a Dél-Dunántúl fejlődése szempontjából stratégiai jelentőségű M9 gyorsforgalmi út tervezése és megvalósítása az egyre távolabbi jövőbe tolódik.

5. Dél-Dunántúli Regionális Monitoring Albizottság

Dél-Dunántúli Regionális Monitoring Albizottság véleményező és javaslattevő hatáskörében közreműködik a Monitoring Bizottság feladatainak végrehajtásában, közös felelősséggel tartozik a Regionális Operatív Program megvalósításáért. A Dél-Dunántúli Regionális Monitoring Albizottság tevékenységébe a Dél-Dunántúli Regionális Konzultációs Fórum jelölésében a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke kapcsolódott be.

Az albizottság korábban több alkalommal értékelt a Dél-Dunántúli Operatív Program előrehaladását és tapasztalatait; tájékozódott a DDOP által támogatott projektek megvalósításáról.

6. Dél -Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség felügyelő bizottsága

A Dél-Dunántúli régióban a DDRFÜ Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 2014. január 1-jén hatályba lépett Tftv. módosítás folytán a Baranya, Somogy és Tolna Megyei Önkormányzatok tulajdonába került. A társaságnál 3 tagú felügyelő bizottság működik. A közgyűlés a DDRFÜ Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságába Karvalics Ottó közgyűlési tagot delegálta, aki a 2015. november 5-én újraválasztott felügyelő bizottságban is ellátja a megyei képviselői tevékenységét.

A felügyelő bizottság megvitatta a 2015 évi üzleti év zárásával kapcsolatos beszámolókat és a társaság taggyűlése elé terjesztett anyagokat, folyamatosan tájékozódott a társaság aktuális tervezési és fejlesztési feladatairól és a közreműködői szervezeti tevékenységéről.

7. Balatoni Szövetség

A Balatoni Szövetség érdekképviselői és érdekarmonizációs feladatokat lát el, intézkedéseket kezdeményez a Balatont és környezetét érintő kérdésekben, tevékenyen részt vesz ezek előkészítésében, kidolgozásában, megvalósulásának ellenőrzésében.

A Balatoni Szövetség 2016. évben a közgyűlés által elfogadott munkaterv szerint egy közgyűlést, és hat elnökségi ülést tartott, valamint különböző rendezvényeket szervezett. 2016. január 20-án megrendezésre került a Szövetség szervezésében a „Balatoni kerekasztal” megbeszélés, amire minden olyan fontos szervezetet, akik a Balaton régióban tevékenykednek meghívtak, a legfőbb téma a Balaton önálló marketingstratégiájának elkészítése volt. Kiemelten foglalkoztak a balatoni iszapkotrás és lerakás kérdésével is, ami meghatározó a strandokat illetve kikötőket üzemeltető önkormányzatok életében. Napirendre tűztük a balatoni nádasok helyzetét, a vízszint emelésének hatásait.

Tájékoztatást kértek az önkormányzatokat érintő térségi pályázatok alakulásáról.

Fontos kérdésnek tartották a vasárnapi zárva tartást, az idegenforgalomra való hatását, amiben a Szövetség elnöke sok esetben nyilatkozott is. Minden évben megszervezik a Kék Hullám Zászló strandminősítést, megújított, felfrissített szempontrendszer szerint értékelik a strandok szolgáltatásainak színvonalát.

A Balatoni Szövetség továbbra is szervezi a balatoni szűnyogirtást, a Szövetség szervezésében 47 parti önkormányzat részvételével már tavasszal elindul a biológiai védekezés.

Megszervezték ebben az évben a Balatoni Borok Versenyét is, amit szeretnének hagyománnyá tenni, és a régióban termelt kiváló borokat ezzel népszerűsíteni. A Balatoni Fejlesztési Tanáccsal szorosan együttműködve részt vállaltak a média Balatoni honlap elindításában és működtetésében, fontosnak tartva, hogy milyen hírek jelennek és jelenjenek meg a Balatonról.

A Somogy Megyei Önkormányzat tagja a Balaton környéki önkormányzatokat tömörítő Balatoni Szövetségnek, amelyben a megyei testületet Dr. Balázs Árpád közgyűlési tag képviseli.

8. Dél-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács

A vízgazdálkodási tanácsokról szóló 1382/2013. (VI. 27.) Korm. határozat 6. i) pontja alapján a Tanács tagja: a megyei önkormányzatnak egy kijelölt képviselője. A közgyűlés a Dél-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsba, a közgyűlés korábbi elnökét, a Dráva Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsba (DRVT) Fábíán Éva megyei főépítészt delegálta.

A DD Vízgazdálkodási Tanácsot a DD Vízügyi Igazgatóság (DDVIZIG) alapította 1998-ban a vízgazdálkodási törvény előírásai alapján. A Tanács vízgazdálkodási szakmai véleményező és koordináló szervezet Baranya és Somogy megyék területén. A titkársági feladatokat a DDVIZIG látja el, tagjai a megye közgyűlési elnöke, különböző államigazgatási és szakmai, illetve civil szervezetek. A Tanácsban a Somogy Megyei Közgyűlés elnökét eseti megbízólevéllel a megyei főépítész képviseli. Az idei üléseken tájékoztatás hangzott el a felülvizsgált vízgyűjtő-gazdálkodási tervről, a határon átnyúló víztestekkel kapcsolatos horvát-magyar egyeztetésről, a vízjogi engedélyezésről, a VIZIG és más szervezetek által benyújtott pályázatokról, a Mura-Dráva-Duna Bioszféra Rezervátumról.

A Tanács Somogy Megyei Szakmai Bizottsága véleményezte Kaposvár város csapadékvíz elvezetési koncepció tervét, Szenna egyedi szennyvízkezelési tervét, Igal térsége szennyvízelvezetési agglomeráció felülvizsgálatát, Bószénfa szennyvízkezelési tervét, Patca egyedi szennyvíztisztító kiépítési tervét, Nagyberény szennyvízelvezetési tervét.

A Dráva Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsot 2009-ben alapították, a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezéssel kapcsolatos feladatai vannak a Dráva vízgyűjtő három alegységi területén. Tagjai a két megyei önkormányzat, államigazgatási szervek, szakmai és tudományos, illetve civil szervezetek. A Tanácsban a Somogy Megyei Önkormányzatot a megyei főépítész képviseli. Az ez évi üléseken áttekintették a Dráva részvízgyűjtő felülvizsgált vízgyűjtő-gazdálkodási tervét, az Ős-Dráva programot (7 somogyi falut érint), az Árvízi Kockázatkezelési Tervezés aktuális feladatait, a folyamatban levő barcsi Ó-Dráva revitalizációját. A novemberi ülést a DD Területi Vízgazdálkodási Tanács ülésével összevonva tartották meg, ahol megállapították mindkét Tanács 2017. évi munkatervét.

9. Magyar Olimpiai Bizottság

A Somogy Megyei Közgyűlés – a Magyar Olimpiai Bizottság Alapszabályában biztosított lehetőséggel élve – a MOB tagjai sorába Jakó Gergelyt, a közgyűlés elnökét delegálta.

A Magyar Olimpiai Bizottság idén elfogadta a 2015-es év zárásával kapcsolatos szakmai és pénzügyi beszámolókat.

10. MÖOSZ

A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége célja a megyei önkormányzatok érdekképviselete és érdekvédelme, a megyei önkormányzatok egymással, a települési önkormányzatokkal, és azok szövetségeivel való kapcsolatának fejlesztése, valamint szolgáltatás nyújtása tagjai részére. A MÖOSZ munkájában lemondásáig a közgyűlés korábbi elnöke vett részt.

A MÖOSZ az önkormányzati törvényben kapott felhatalmazás alapján rendszeresen részt vesz az önkormányzatokat érintő jogszabályok véleményezésében, több alkalommal kezdeményezett állásfoglalásaival törvénymódosítást, például a területfejlesztés, az alkotmányozás, a költségvetés, és a közigazgatás korszerűsítése terén. A szervezet keretében folyamatos egyeztetésre került sor a TOP tervezésével kapcsolatos kérdésekben, kiemelt figyelemmel az ITP tervezésre, és a felhívások véleményezésére. A MÖOSZ képviseletében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) és a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) Monitoring Bizottságainak ülésein a megyei közgyűlés korábbi elnöke vett részt.

A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége 35/2016.(11.16.) közgyűlési határozatában Biró Norbertet, a Somogy Megyei Közgyűlés elnökét a Terület,- és Településfejlesztési Program Monitoring Bizottságába döntési jogosultsággal delegálta.

11. KÖZOP Monitoring Bizottság

A KÖZOP Monitoring Bizottságban a Dél-Dunántúli Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum a közgyűlés korábbi elnökét delegálta, akit az utóbbi három monitoring bizottsági ülésen eseti megbízólevéllel Fábián Éva megyei főépítész képviselt. 2016-ban nem volt MB ülés, csak KÖZOP Záró végrehajtási jelentését küldték meg véleményezésre.

A KÖZOP-zárójelentés levelezése kapcsán kiderült, hogy a Monitoring Bizottságnak januárban még egyszer össze kell ülnie, ezért az Irányító Hatóság (NFM Közlekedés Operatív Programok Helyettes Államtitkársága) hivatalos levelet kér a Konzultációs Fórum által kijelölt új delegált személyéről és helyetteséről is.

Kérem, hogy a közgyűlés fogadja el a közgyűlés által delegált személyek tevékenységéről szóló beszámolót. Javaslom továbbá, hogy a testület a Magyar Olimpiai Bizottság Alapszabályában biztosított lehetőséggel élve – a MOB tagjai sorába, Jakó Gergely eddigi tevékenységét megköszönve, Huszti Gábort, a közgyűlés alelnökét delegálja.

Határozati javaslat:


1. A Somogy Megyei Közgyűlés elfogadja - a közgyűlés által képviselők tájékoztatása alapján - a közgyűlés által delegált személyek tevékenységéről szóló beszámolót.
2. A Somogy Megyei Közgyűlés - a Magyar Olimpiai Bizottság Alapszabályában biztosított lehetőséggel élve - a MOB tagjai sorába, Jakó Gergely eddigi tevékenységét megköszönve, Huszti Gábort, a közgyűlés alelnökét delegálja.
3. A Somogy Megyei Közgyűlés elrendeli, hogy a delegáltak tevékenységükről a közgyűlés előtt 2017. év végi utolsó rendes közgyűlésen kötelesek beszámolni.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke
 Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző /az érintettek értesítéséért/
 Határidő: értelem szerint


Kaposvár, 2016. november 20.


 Biró Norbert

A beszámolót készítette
 az érintettek tájékoztatása alapján:


 Balogné Molnár Ida
 területfejlesztési irodavezető

A beszámolót jóváhagyta:


 Dr. Sárhegyi Judit
 megyei jegyző